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B. Nagy László maga jelezte a hétvégén, hogy családostul otthoni
karanténba vonul, miután egy hete együtt koszorúzott a szegedi
egyetem koronavírusosnak bizonyult rektorával. Ennek ellenére hétfőn
elment szavazni a parlamentbe. Erről a hvg.hu-nak azt mondta: ez
morális kötelessége volt, és legközelebb is megtenné, sőt, amíg csak
él, meg is teszi majd hasonló helyzetben.

Magyarországon is veszélyhelyzetet

rendelt el a kormány a koronavírus-

világjárvány miatt. A korábban

ismeretlen kórokozó (a SARS-CoV-2) a

kínai Vuhan városából terjedt el

világszerte. A tüdőgyulladással járó

megbetegedés (a COVID-19) néhány

hónap alatt több ezer halálos áldozatot

szedett, naponta ezrek fertőződnek meg.

A vírus terjedésével és leküzdésével

kapcsolatos fejleményeket

cikksorozatunkban követheti.

„De, ott is vagyok, csak most feljöttem, hogy eleget tegyek a

kötelezettségemnek” – így válaszolt �deszes B. Nagy László hétfő délután a

hvg.hu érdeklődésére, hogy nem kellene-e a parlamenti ülésterem helyett házi

karanténban lennie. A szegedi politikus egy napja ugyanis saját maga

nyilatkozta a Szegedma.hu oldalnak, hogy családjával együtt önkéntes

karanténba vonult, miután március 13-án együtt koszorúzott Rovó Lászlóval, a

szegedi egyetem rektorával, akiről szombaton derült ki, hogy koronavírusos.

(Róla ebben a cikkben írtunk részletesebben.)

A �deszes képviselőről hétfőn több, felháborodott ellenzéki képviselő posztolt
képet a parlamentből. Ezeken jól látszik, amint B. Nagy László egy egyszerű

sebészmaszkban ül a teremben.

Szabó Tímea, a Párbeszéd társelnöke napirend előtti felszólalásában fel is

tette a kérdést a miniszterelnöknek, hogy mit keres az ülésteremen a

fertőzöttel kapcsolatba került képviselő, majd meg is válaszolta azt:

Az ellenzéki képviselő ezzel arra a felhatalmazási törvényre gondolt, amelynek

elfogadásával előre meg nem határozott időre meghosszabbíthatta volna a

kormány a két hete elrendelt országos veszélyhelyzetet. (A törvényjavaslat

végszavazására végül várni kell, mert ez ellenzéki pártok nemmel szavaztak a

négyötödös többséget igénylő voksoláson, ami lehetővé tette volna, hogy a

javaslatot a házszabálytól való eltéréssel már kedden elfogadhassa a

parlament.)
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legyen hétfőn a parlamentben

Koronavírus-világjárvány

FRISS CIKKEK A TÉMÁBAN

Parádés graf�ti jelent meg a
koronavírusról Budapesten

Komoly méretű új járványügyi központot
készítettek elő a Hungexpón – itt a fotó

A jegybank döntött, milyen alapkamattal
vág neki az ország a válságnak
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Mert önöknek minél fontosabb, hogy meglegyen a

kétharmad.
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Tokiónak anyagilag kevésbé
fájhat az olimpia elhalasztása,
mint idei megtartása

A második világháború óta először
kényszerült térdre egy olimpia, igaz,
ezúttal nem lefújták a játékokat, hanem
elhalasztották egy évvel.

 2020. március. 24. 13:00  Matthias Horx

Matthias Horx: A jó
mámorában – Világunk a
koronavírus után,
populizmus nélkül

A jövőkutatókkal is előfordul, hogy
jóslataik nem jönnek be. Matthias Horx
és intézete (Zukunftsinstitut) a
koronavírus-járvány utáni...
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Pulzus, alvási ciklus, diéta - Mire
használjuk az okos eszközöket?

Így formálja át a vásárlási szokásokat a Z-
generáció

Újra olvasni, hogy messzire repüljünk a
bezártságból
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Komoly méretű új
járványügyi központot
készítettek elő a Hungexpón –
itt a fotó

Miközben a hivatalosan közölt adatok
alapján más országokhoz képest nálunk
még mindig alacsony a koronavírussal
fertőzöttek száma...
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Közel 6,5 tonna dohányt
foglaltak le Debrecenben

Egy 51 éves nőt fogtak el a rendőrök.
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szerző:
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A szavazás után sikerült elérnünk B. Nagy Lászlót, aki egyáltalán nem értette,

mi ez a felhajtás a parlamenti felbukkanása körül:

– sorolta az érveit a politikus, amiket szerinte duplán igazol, hogy kiderült, a

javaslat elfogadásában az ellenzékre nem lehet számítani:

A politikus állítása szerint – ahogy a rektor több mint 120 kontaktján – rajta és

családján is elvégezték szombaton a koronavírustesztet, ami negatív lett – ezt

kedden kell majd megismételni, de hangsúlyozta, sem neki, sem a

családtagjainak nincsen semmilyen tünete, jól vannak, nem betegek.

Ettől függetlenül, azt mondta, az ülésnap során senkihez nem ment közel,

senkivel nem érintkezett és az új parlamenti ülésrend (ettől a héttől a

szellősebb széksorokkal rendelkező felsőházi teremben tartják az üléseket –a

szerk.) amúgy is sokkal jobban védi a képviselőket.

Arra a kérdésre, hogy a miniszterelnökkel, vagy Kocsis Mátéval, a Fidesz

frakcióvezetőjével egyeztetett-e a házi karantén elhagyásáról, tehát arról, hogy

jöjjön-e Szegedről vagy sem, B.Nagy László egyértelmű nemmel felelt. Azt

mondta: a szokásos meghívót kapta a frakció vezetésétől a hétfői ülésnapra,

A fővárosba a politikus elmondása szerint saját autójával, egymaga érkezett, a

kocsiban másfél liter fertőtlenítő folyadékja van, amellyel a kezeit a kiszállás

előtt fertőtlenítette, és – ahogy a képeken látható – maszkot is vett.

A kérdésünkre ugyanakkor, hogy pontosan milyen maszkja van (a képek

alapján csak egyszerű, a fertőzés terjedését csak mérsékelten gátolni képes

sebészi maszknak tűnik), a politikus azt mondta:

A Szegedma.hu szerint a fertőzött egyetemi rektor részvételével tartott szegedi

koszorúzáson, Trócsányi László volt igazságügyi miniszter is jelen volt. Ő ma a

Facebook-oldalán közölte, hogy önkéntes karanténba vonult, mert kiderült,

© MTI / Kovács Tamás

A mostani alkalmat leszámítva tényleg nem megyek

sehová, ezt önként vállaltam és be is tartom. A képviselői

munkám viszont nem rólam, hanem a választókról és az

ország sorsáról szól. Azért jöttem fel, hogy ezt a jogszabályt

az ország érdekében sürgősen el tudjuk fogadni

Azért jöttem fel, hogy mi megpróbáljuk ezt átvinni, és azt

tudom mondani, hogy minden hasonló esetben, ameddig

csak élek, vagy járni tudok, a jövőben is fel fogok jönni,

mert ez az ország érdeke, és az én erkölcsi kötelességem.

tudták, hogy mi a helyzet velem, ha fenntartásuk lett volna,

nyilván rám szólnak, hogy maradjak otthon.

Én ehhez nem értek, van egy fehér, egy kék, meg egy fekete.
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